



## **Южским МСО возбуждено уголовное дело в отношении двух юношей, один из которых не достиг совершеннолетия, совершивших угон автомобиля без цели хищения**

Южским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершённое группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в феврале 2016 года в вечернее время двое жителей города Шуи, 17-ти и 19-ти лет, находились в посёлке Палех. Осознав, что на общественном транспорте они домой не вернуться ввиду позднего времени суток, совершили угон припаркованной к дому автомашины «Ока», принадлежащей местному жителю.

Преступление выявлено сотрудниками отдела полиции № 12 МО МВД России «Южский».

В настоящее время злоумышленники дали признательные показания. Проводятся необходимые следственные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, закрепления доказательств по уголовному делу и определения роли каждого участника преступления.

Предварительное следствие продолжается.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1046039>